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      Vítejte na mých stránkách!

      
        
          Jsem experimentální fyzik a zajímám se o netypické druhy mikroskopie a o jejich aplikace. 
                      Doktorát jsem dělal v Laboratoři fundamentální biofotoniky (LBP) na EPFL ve Švýcarsku
                      a momentálně pracuji jako postdoc ve skupině Plazmonické mikroskopie na Ústavu fyzikální chemie J. Heyrovského v Praze. 
                      Pokud se mnou chcete mluvit, stačí mi napsat!
        

      

      
        
          Výzkum


          Pokud vás zajímá na čem pracuji, podívejte se stránku o mém výzkumu. To nejdůležitější je tady: 

      
	Mezi mé zájmy patří nelineární a fluorescenční mikroskopie, nanostruktury, voda ve všech podobách a lipidové membrány.
	Můžete se podívat na mé aktuální akademické curriculum vitae.
        
	Můj ORCID je 0000-0003-3894-4499.
	Mám Google Scholar profil, WOS profil a GitHub profil. Občas něco i anglicky postnu.
	Jsem členem hodnotící komise pro Pamětní grant Martiny Roeselové, který podporuje mladé vědkdyně a vědce, kteří se snaží zkloubit vědeckou kariéru v přírodních vědách s péčí o předškolní děti.

        

      

      
        
          Jiné zájmy


          Trávím hodně času v laboratoři, ale mimo ni mám i spoustu dalších zájmů. I přesto, že o nich nemluvím v prezentacích a nepíšu ve článcích, mnoho z nich hraje důležitou roli v mém výzkumu a budu s vámi o nich rád nadšeně diskutovat.


          
	Jsem blázen do 3D tisku, dost na to abych si postavil vlastní 3D tiskárnu. Věřím, že CAD modelování je v kombinaci s 3D tiskem úžasný nástroj pro experimentální výzkum.
	Jsem fanouškem zkoumání vesmíru a obzvláště vozítek co jezdí po Marsu. S kamarádem jsme si dokonce z legrace jedno postavili.
	Fandím open-source, ve vědě i jinde. Udržuji open-source Python knihovnu na ovládání nástrojů Thorlabs Elliptec™.
	Rád automatizuji věci (hardware i software) a většinou na to používám Python. Navrhnul a implementoval jsem systémy pro rychlé a efektivní snímání jak ve vědě (v rámci magistra a doktorátu), tak v průmyslu (pro Czech Vacuum a Oryl Photonics).
	Rád fotím. Většina fotek na těchto stránkách pochází z mého foťáku a stránka s fotografiemi bude hotová každou chvíli ;). Do té doby se můžete aspoň podívat na moje PFka.
	Občas něco programuji, hraju si s linuxem a nevěřím cloudu, což jsou důvody proč jsem založil a spravuji komunitní hosting, na kterém běží spousta služeb a webových stránek (včetně těchto).
	Líbí se mi nápad občanské vědy a mám na balkóně meteostanici s veřejným senzorem pro Sensor.Community a Raspberry Pi ADS-B FlightAware přijímač.
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